

# Кубки «Зенита» — в нашей школе

18 декабря в музее школы №556 состоялось торжественное мероприятие, посвященное 88-летию со дня рождения Всеволода Боброва — легендарного советского футболиста и хоккеиста. Таких музеев в Петербурге всего два. И, что особенно отрадно, один из них находится у нас в Сестрорецке.

В честь торжественного мероприятия в музей спорта 556-й школы приехали побед-

ные кубки «Зенита» этого сезона: кубок России и кубок чемпионата России по футболу. Отметим, что эта традиция началась с 2008 года, когда на день города в Сестрорецк привезли кубок и суперкубок УЕФА, завоеванные «Зенитом».

После фотографирования рядом с зенитовскими трофеями состоялась экскурсия по уникальному музею спорта, созданному в школе в 2003 году. Эту экскурсию провели сами учащиеся школы, которые рассказали о



выдающихся спортсменах — жителях Сестрорецка. Затем в спортивно-торжественной обстановке глава муниципального образования города Сестрорецка Андрей Вишневский в подарок музею вручил его руководителю Нелли Васильевне Степановой уменьшенную копию памятника Всеволоду Боброву.

Праздничные мероприятия завершились показательными выступлениями спортивных команд школы и торжественным возложением цветов к памятнику Всеволоду Боброву.

Катерина  
НИКИФОРОВА-ЕРОШЕНКО

## И еще о лучших в футболе

Игорь Денисов — игрок

Полузащитник «Зенита» Игорь Денисов, забивший заключительный гол года в Афинах неделю назад, признан болельщиками сине-белого голубых лучшим футболистом команды образца сезона-2010.

